《狐踪谍影》出演热血女特警

九儿戏份杀青受关注



版纳拍摄的中国原创现代反恐电影 《狐踪谍影》, 因主创团队实力强大、 题材剧情充满正能量,而引发各方关

反恐大片《狐踪谍影》由曾执导 过《还珠格格》一、二部的著名导演孙 树培担任总导演,黄圣依、曾志伟等 优秀演员联袂主演。电影《狐踪谍影》 改编自荣获"第十届金盾文化工程" 中"金盾文学奖"的热门同名小说,讲 述了一段惊心动魄的反恐故事。

著名演员黄圣依在片中领衔主 演女主角孟雨,新晋小花九儿在《狐 踪谍影》中担纲主演,出演解救人质

据网易娱乐最近,在云南西双的女特警程燕。12日,九儿在自己的成了极其自律坚强的性格,这与她在 戏份杀青之际,在微博发文表达了感 激之情:"很感谢大家的照顾.感受到 了大家的专业、敬业,预祝电影票房 大卖,山高水远,汀湖再见!

> 网友们对于九儿主演的《狐踪谍 影》非常期待,并在微博评论区纷纷 为九儿打 call:"穿上警服,一身正气。""大长腿演女警,度身定做,很适 合! 很帅!"

> 九儿曾因加盟综艺《高能少年 团》,而引发了《新京报》等主流媒体 的热议。据了解,九儿是开国将军谢 振华的孙女,从小生长在云南省部队 大院的她, 在军人家庭的熏陶下, 养

《狐踪谍影》中饰演的热血女特警,有 许多相似之外。

在九儿发布自己戏份杀青消息 的同时,她还发布了一组《狐踪谍影》 的最新剧照,穿上特警制服的九儿身 姿挺拔,英气逼人。剧组工作人员透 露,九儿在片场十分努力,休息时间 全部拿来研究剧本,并且反复揣摩自 己的眼神和台词。

九儿还透露,《狐踪谍影》片中有 大量激烈的打斗戏和惊心动魄的爆 破戏, 演员们也为此苦练射击和功 夫,这也令喜爱战争、警匪题材的观 众,十分期待这部反恐大戏。

反套路喜剧《超大号美人》确认引进

首款海报大胆宣言"美爆了

据腾讯娱乐 由艾米·舒默、米歇 言,彰显电影"自信最美"的理念,有 尔·威廉姆斯联袂主演的#电影超大 号美人#, 昨日发布概念海报及剧

海报上"超大号"的元素非常吸 睛,"感觉自己美爆了"的美丽宣言 霸气十足,巧妙地彰显了电影"自信 最美"的理念。影片讲述了艾米·舒 默饰演的微胖女孩勒妮, 因为一次 意外的经历,收获强大自信,从而喜 获爱情事业双丰收的故事。目前电 影已经确定引进,期待定档。

在夏天这个露肉的季节,"好女 不过百"的理念,再度占据热议中 心。昨日, 由美国著名喜剧演员艾 米·舒默主演的电影《超大号美人》 首发概念海报,宣布正式引进中国。 海报中,"超大号美人"的元素一秒 吸睛,"感觉自己美爆了"的霸气宣 望为观众带来一场轻松幽默的正能 量观影体验。电影《超大号美人》由 电压电影制作公司出品, 电压电影 制作公司、仙境视听公司联合制作, 阿比·科恩、马克·西尔弗施泰因执 导,艾米·舒默、米歇尔·威廉姆斯、 罗里·斯科韦尔、艾米莉·拉塔约科 斯基、汤姆·霍珀等演员联袂出演。

在这组概念海报中, 大码女生 的身体部位"乱人"一众纤细的线条 之中,让"超大号"的元素跃入眼球 瞬间吸睛。这种大小码对比制造出 的反差喜感,不仅展现出了影片反 套路的内涵,也让人发出思考:越来 越千篇一律、毫无特点的美丽标准, 真的适合自己吗?"感觉自己美爆 了"的霸气宣言,仿佛为大家提供了 个新思路——就是要做最与众不

电影《超大号美人》讲述了一位 曾经自卑的微胖界女孩勒妮·本内 特(艾米·舒默饰),因为一次意外的 经历,收获了强大自信,从此焕发新 生,赢得爱情、事业双丰收的故事。究 竟电影中的女主人公是如何从自卑 走向自信,并且发出"美爆了"的独立 宣言,诠释"真正的美丽不止外表"的 电影内核,将成为观众关注的焦点。

艾米·舒默作为美国新一代最 具社会话题的喜剧演员之一, 有着 丰富的思想和有趣的灵魂。不仅凭 借作品《艾米·舒默的内心世界》赢 得2015年编剧公会"最佳喜剧/综 艺片奖",作为微胖界的代表,也曾 经多次发出自信宣言。她出色的喜 剧把控能力,为观众完美呈现出了 影片主人公勒妮犹如过山车般的心

境变化。金球奖影后米歇尔·威廉姆 斯的出演更是令人意外, 极少出现 在喜剧电影中的她, 此次扮演了一 位外表光鲜、内心自卑的漂亮女 一化妆品公司高管埃弗里·勒 克莱尔,将成为本片最大的惊喜。

电影《超大号美人》目前已经在 北美上映,收获了不俗的口碑,并且 引发了女性观众的强烈共鸣。很多 观众表示,女主人公的经历堪比是 自己的生活的写照,感受到了极大 的鼓舞。《洛杉矶时报》评价本片"处 处都充满惊喜",《今日美国》更是表 示,电影《超大号美人》帮助没有安 全感的女性发现了自身的价值,成 功发出了新女性的美丽宣言。目前 该片已经确认引进,具体档期有待公布,一场"美爆了"的运动即将拉 开帷幕。



据网易娱乐在 2018年的盛夏, 江苏卫视将延续上半年势头,推出 符合"小大正"创作理念,有情怀有 底蕴的热门综艺。Q3 将围绕音乐、 知识、竞技三大阵地继续创新,以 《金曲捞之挑战主打歌》、《阅读·阅 美》、《知识就是力量》为代表的一系 列节目将接连上线开播。

在上半年播出的节目中, 汀苏

阵上均有不俗表现。益智矩阵中,全 新推出的《最强大脑之燃烧吧大脑》 成为新年伊始最火热的头脑节目, 常态栏目《一站到底》稳稳领跑省级 卫视周间节目;相亲矩阵中,王牌节 目《非诚勿扰》在周六依然热度十 足,全新上线的 《新相亲时代》 则以"黑马"姿态占据周日晚间节目

卫视在益智矩阵、相亲矩阵、音乐矩

《金曲捞之挑战主打歌》升级呈现《阅读•阅美》

《知识就是力量》开启人文风潮

冠军地位;音乐矩阵中,江苏卫视推 出《无限歌谣季》、《嗨,唱起来!》组 成音乐双子星,大胆创新给行内音 乐节目带来全新思考:《美好时代》、 《小镇故事》、《最爱故乡味》等文化 类节目,成为符合"小成本,大情怀, 正能量"创作理念的代表作品,进一 步提升了平台的文化气质。

优质节目带来不俗的收视成 在 2018 年省级卫视栏目 TOP20 中,《新相亲时代》、《最强大 脑之燃烧吧大脑》、《非诚勿扰》位列 其中,《一站到底》在周间常态节目 中表现最佳,《我们仨》在周间季播 节目中收视最高。

此外, 江苏卫视上半年重新布 局周末剧场和节目带,将原先周日 播出一集电视剧改为在周六播出, 其后是《非诚勿扰》+《有话非要说》/ 《无限歌谣季》的综艺叠播,江苏卫 视周五到周日晚间时段排名第二, 继续夯实周末档的实力。

延续上半年的良好势头, 江苏卫视 已早早布局,继续深挖音乐、益智、 文化类节目的独家魅力。从创新和 品质出发,带动观众一同欣赏和思 考,激发大家对于文化经典和自我 认知的全新探索。

从7月初开始,江苏卫视第三季 度将接连推出8档栏目,包括挑战主 题曲, 益智答题, 大型赛道闯关等的 挑战类节目,以及分享美文、传授知 识、讲述匠人故事等的文化类节目。

知识、音乐、体能、童趣、穿搭,

我们可以突破自我的地方太多,围 绕这些题材江苏卫视将推出《一站 到底世界名校争霸赛》、《金曲捞之 挑战主打歌》、《勇往直前乐拍拍》、 《了不起的孩子》、《疯狂衣橱》等热 门综艺。

2日起,《一站到底》升级为"世 界名校争霸赛",来自24所世界顶 级名校的学子齐聚一堂,上演一场 知识与智力的盛宴。选手两两组合, 组队出战,经历初赛、复赛、复活赛、 决赛等环节,最终决出世界名校争 霸寨总冠军。

20 日起,每周五晚 10 时,在今 夏的音乐角逐中,再添一员"实力唱 去年一举拿下近几年来音乐综 艺豆瓣评分最高的《金曲捞》浓情回 归,升级成《金曲捞之挑战主打歌》。 在"打捞"的同时,"挑战"成为新晋

14日,每天上午10时开始,全 新的《勇往直前乐拍拍》等待各位的 挑战。闯关项目,比赛规则再度升 级。

15 日起,每周日晚 9 时 20 分, 暑假热门栏目《了不起的孩子》也将 回归。全新一季中,张绍刚将接棒主 持,与荧荧、陈烁等嘉宾主持组成 "学习团",一同走入"了不起学校", 从独晒娃变成众晒娃, 召集全球了 不起的孩子。

同一天起, 每周日晚 10 时 30 分,国内首档互动穿搭类国民服务 综艺节目《疯狂衣橱》即将开播。节

目基于"服务综艺"的精准定位,以 "全民穿搭,好看有理"为理念,为大 "穿搭 众打造最全最 IN 最实用的 Tips"。林允、吴昕、大张伟、大左、张 纯烨、刘维等将现身,他们的"私人 衣橱"也将在节目中曝光。

围绕"小成本、大情怀、正能量" 的创作理念,江苏卫视在 Q3 也将用 不同方式给夏季荧屏带来一股沁人 心脾的清风。《阅读·阅美》、《知识就 是力量》、《匠心传奇》,将分别通过 美文、好书、手艺、服饰分享优秀的 思想和传承的精华。

14日起,周六晚10时,大型原 创文化情感特色节目《阅读·阅美》 第二季正式回归。首期节目以"书 信""日记"为主题,传达"云中谁寄 锦书来"的纸短情长。无论是守候33 年的爱情,陪伴18位"父母"的生死 承诺,还是守候世界和平的使命,都 足够令人动情。

27日起,每周五9时20分,江 苏卫视联合网络头部 IP 一同打造 的《知识就是力量》将和观众见面。 节目区别于以往的脱口秀节目,罗 振宇一个人、一席话带你走进知识 的世界,向各界精英汲取智慧,为你 解答生活难题, 每期带你化解一道 人生难题。

8月起,每周四9时20分,将播 出文化探索类节目《匠心传奇》。12. 期节目中, 主持人杨澜女十将携手 12位重量级明星嘉宾,去探访12位 不同领域的国宝级大师。